

EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA nº 046/2023

RETIFICAÇÃO CRONOGRAMA

10. CRONOGRAMA

Onde lê-se:

Data	Procedimentos
DE 13/06/2023 A 25/06/2023	Período de inscrição. Envio dos documentos de inscrição no e-mail <i>gaecrosstraining@gmail.com</i> com assunto “Edital de Seleção 046/2023 – Nome do Candidato”.
27/06/2023	Publicação no site do Resultado da relação de candidatos inscritos e aptos para entrevista com a comissão de seleção e respectivo agendamento - www.fundacaouniselva.org.br/selecao/
28 A 30/06/2023	Entrevistas no endereço: Faculdade de Educação Física - Prédio do Núcleo de Aptidão Física, Informática, Metabolismo e Saúde (NAFIMES / NUPEFS) - Avenida Fernando Correa nº 2367- <i>Campus</i> Cuiabá/UFMT.
03/07/2023	Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo no site da Fundação Uniselva; www.fundacaouniselva.org.br

Leia-se:

Data	Procedimentos
DE 12/06/2023 A 07/07/2023	Período de inscrição. Envio dos documentos de inscrição no e-mail <i>gaecrosstraining@gmail.com e rh@uniselva.org.br</i> com assunto “Edital de Seleção 046/2023 – Nome do Candidato”.
10/07/2023	Publicação no site do resultado da relação de candidatos inscritos e aptos para entrevista com a comissão de seleção e respectivo agendamento - www.fundacaouniselva.org.br/selecao/
11 A 13/07/2023	Entrevistas no endereço: Faculdade de Educação Física - Prédio do Núcleo de Aptidão Física, Informática, Metabolismo e Saúde (NAFIMES / NUPEFS) - Avenida Fernando Correa nº 2367- <i>Campus</i> Cuiabá/UFMT.
17/07/2023	Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo no site da Fundação Uniselva; www.fundacaouniselva.org.br

Cuiabá, 27 de junho de 2023.